NoPAAOK MOHTAXA

¢ CHATH MJIACTUKOBYIO YacTh 3aJHET0 OamIepa;

¢ JleMOHTHPOBATH CTAHAAPTHYIO OYKCHPOBOUHYIO cHCcTeMy (OONTHI KpEIIeHns OyK-
cupoBouHOil cucremsl M12x40x1,25 ucnons3oBathk npu ycraHoBke TCY B Toukax
«b» 1 «c»);

[Ipukpenuts 60koBbIe TIacTHHBI TCY K OajKe pambl B TOUKAX «@»; «b» U «C»;
3akpenuts O6anky TCY mexay 60KOBBIME KPOHIITEHHAMU;

[loaTsiHYTH BCE 3IIEMEHTHI KPEIUICHHUS.

YcTaHOBUTE 3aIHAN OamIiep

BBINONHUTB JIEKTPOMOHTAX CUTHAIN3ALIH.

VYceranoBky TCY pexoMeHAyeTCSl IPOU3BOIUTE TOJIBKO CIICIUATHUCTaMH.

HpaBl/IJ'la IKCILIyaTallMi M TEXHUYECKOIro 06CJ’[y)RHBaHl/Iﬂ

1. Texanueckoe obcyxuBanue TCY 3akimodaeTcs B IIEPHOJHIECKOM OcMOTpe 60NTOBEIX coennHennii TCY ¢ aBTo-
MOoOMIIEM, KPEIUICHHUS IPUOOPOB 3IEKTPOOOOPYI0BaHUS M COCTOSIHUS OKpauieHHoi nosepxHoctd TCY. B nemsix
IpeNoTBpalleHs nosiBiaeHust kopposun TCY HeoOXOANMO colepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-aKTHBHBIX
MaTepHaJioB (JOPOXKHas COJlb, 'Psi3b M Biara). [Ipu oOHapyKeHNn IapamnmuH, CKOJIOB TIOBPEXKACHHOE MECTO
HE0OX0AMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIMBAIONICH KPACKOM, THOO 0OpATUTBCS B CEPBUCHYIO CIYKOY.

2. Ecimm aBTOMOOMIB 3KCIITyaTHpyeTcs 6e3 mpHIena, HeoOX0oIuMOo CIIETTHOH Mmap ITOKPBITh 3aIUTHON CMa3KoiM 1
HajIeTh 3amUTHEI Komak. [Ipy crenke mpuiena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHON
CMas3KoM.

3. IMocne ¢ukcanmm cuenHoit ronoBkn npuiena Ha mape TCY, ocymecTBIATE CTPaXxOBOYHYHO CBSI3b MPHIIETIA C
aBTOMOOWMIIEM, McHONB3yI0 nemnio Ha TCY I KpemIeHHsl CTPaxXxOBOYHBIX IIeIeil.

4. Iocne npoGera 1000 KM ¢ MPUIIETIOM MIPOBEPUTH 3aTHKKY BeeX pe3b0oBbIx coenunenuid TCY.

He pomyckaercsi OykcHMpoOBKa NpPHIENOB IOJHOH Maccoii 0oJiee ykazaHHOW W cO
CKOPOCThI0, NpeBbIIaomeii 90 xkm/4ac.

TAPAHTUHHBIE OBS3ATEJIBCTBA
1. 000 «3it-Cu-Iu-Oc ABromMoTHB» rapanTupyet 6e30TkasHyto paboty TCY B TeueHuu 24 mecsues co
JHS YCTAHOBKM B CHELHAIM3UPOBAaHHON MAacTEpCKOif, MPpH YCIOBUM €T0 3KCIUTyaTallud B TOJHOM COOT-
BETCTBUH C HACTOSIINM PyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeennocms 3a 6ezonacnocms u naoexcrnocms pabomsr TCY npu
GHeceHUU nompeodumenem UMEHEHUIl 8 €20 KOHCMPYKUUIO, A MAKdce NP 3amene 6oImos u 2aex ¢
Kaaccom npounocmu nuoice 8.8 .
2. JIroOble mpeTeH3ny MPUHUMAIOTCSI BO BHUMAaHKE TOJBKO IIPU HATMYMU 3aMOJHEHHOTO CBUETENHCTBA
00 YCTAaHOBKE C Me4aThi0 W MOAMHUCHI0 YCTAaHOBIIMKA M JBYX 3THKETOK C YMAaKOBKH, C yKa3aHHEM
KOHTponbHOU Maccel TCY U KOpoOKH.
3. UsrotoButenp ocTaBiseT 3a co0Oil mpaBo Ha m3MeHEHHE KOHCTpYKuuH TCY, mo3TOMy HEKOTOpBIE
U3MEHEHUs, He YXYALIAIOIINE €T0 MPOYHOCTHBIE M MOTPEOHTENbCKUE KauecTBa, MOTYT OBITh HE OTpa-
JKCHBI B HACTOSAIIEM PYKOBOJCTBE.
4. Ioxanyiicra, COXpaHsiTe HACTOSIIYI0O HHCTPYKIUIO B TEYEHUE BCErO rapaHTUIHOIO CpoKa
cyx6s1 TCY.

000 «3n-Cn-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccusi, OpeHOyprckas o6n.,
E 11@ n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

Y ACPS Ten.: (3537) 42-88-24

(495) 799-13-46
hosal 5535

www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/

Kopobka ynakoBo4Has Momerm samsikxu
Bont M12x40 10 mir. M6 9,5 Nm
Bonr M12x110 2 wr. M8 23 Nm
Bonr M12x1,25x75 2 . M10 46 Nm
Tafixa M12 (c/kontp.) 10 . M12 79 Nm
Taiika M 12x1,25 (c/xoHTp.) 2 miT. m:; }gg :m
Taii6a 12 (mpyx.) 8 mr. M10x1,25 49 Nm
[aiiGa 12 (yBein.) 6 mr. M12x1,25 | 87 Nm
Iaii6a 12 26 wr. M12x1,5 83 Nm
ap 8857 (tum A) 1 mrT.
3alUTHRII KOJIIa4y0K 1 mr.

Kponmreitn posetku BAD 0168 1 mr.
Kommnnexr snexrpuxu BAD-0180 1 K-T.
WHCTpyKIMsl 10 MOHTAXY 1 mr.

KoMnnekTHOCTb U3genusa

banka TCY 1 wr.
[InacTuHa KpoHIITEHHA 2 1.
KopobOka ynmakoBouHas 1 .
YnakoBKa NOJIMITUICHOBAS 1 mT.
[Tnactuna KpoHIITEHA NEeBas L.
[Tnactuna KpoHIITEHA ITpaBas L.
[Iramn OTK JlaTa nu3roToBneHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHOe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH Kpenjie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKiKe Mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3am{oﬁ B IaHHOI{ HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Ioamuck ........oooeiiiiiiin




wem [a1s0a [ [+ <0 @ | [P | @
No MOHTaX . e [—
y M'tSUb|Sh| Pajero I” CepTu(HKAT COOTBETCTBHS
TATOBO-CUETIHOTO | \ ritsubishi Pajero IV
yetponcrea V] 11— 2000/3-2007/1 2500 100 |Benerro) 13,16 | . coine
waposoro Tvna | [X| 20072 ... Kr. KT 275 xr.| kN. | Asromorus»

[Inacmura kpoHwmeura 7ek

7 §
/
7
i

S

bomm MIZx40x 025 /ﬂ__ﬂUZUHGﬂbeﬁ{f donm) |
/| Waida 72 (npyxur)
‘__ Weida 72 (ybenrs)

bomm MiZx125 \ [Inacmura KpoHwmesHa
Taika M12x125 lc/kowmp) & Eomm M0
pua 12 ﬁ / /| Uaida 12 fpyxun)
KpoHwmeuH posemku avi ;”f -M
W \ /{; [auka M12 (c/kormp)
O som Mizio
Ulap 8857

N
%\
“

D r ' S bonm MIZxkOx 1825 lgpueurarnsHsii domm) , ”«i \\\ omm M2

I A CPS

hno=al

Wadda 12 Inpyxuk) |
Wmida 12 fybenss) | | C|

/ . /'g‘{},i(g M2 I/ koump)
% Uaida 12

\ [lnacmura kporwmeuka npab

lavida 12 (npyxur)
Wavda 12




